Gereformeerde kerk Arnhem

AFKONDIGINGEN voor zondag 12 juni 2016

Morgen- en middagdienst

Namens de kerkenraad heet ik u broeders en zusters, gasten en luisteraars thuis via kerktelefoon of internet, van harte welkom in deze dienst.
In het gezin van br. en zr. Germen en Anneke Jansen is op zaterdag 11 juni een dochter geboren. Haar doopnamen zijn: Naomi Liva. Roepnaam: Liva. Zuid 2.

Op vrijdag 3 juni jl. is zr. Eline de Visser, gehuwd met br. Vincent Hendriks, belijdend lid geworden van onze gemeente.
Binnengekomen met belijdenisattestatie van de Gereformeerde kerk te Monster Arend van der Boom, Dr. Schaepmanlaan 19. Noord 4.

Overgekomen van de PKN te Arnhem zr. Nicoline Schouten, Dr. Schaepmanlaan 19. Noord 4. Arend en Nicoline zijn van plan om op 23 september as. te gaan trouwen.

De kerkenraad maakt aan de gemeente bekend dat er op vrijdag 24 juni as. drie echtparen van plan zijn te trouwen. Zij willen hun huwelijk in de naam van God beginnen en samen met de gemeente zijn zegen vragen.

Paul Joosten en Judith van ’t Veer, Koepelkerk Arnhem om 14.30 uur, Ds. G.H. Hutten

Jaap van der Burg en Maaike Kramer, Kruiskerk Arnhem om 19.00 uur, Ds. G.H. Hutten

Jochem van de Kamp en Marjanne Kuipers, Antonius van Paduakerk, Groesbeekseweg te Nijmegen om 19.00 uur, Ds. C.P. Hamstra.
Vandaag is er om 19.00u weer een jongerendienst. Deze keer niet in ons eigen kerkgebouw, maar in De Kruiskerk. Gert Hutten zal aan de hand van fragmenten uit de film Forrest Gump iets vertellen. De collecte van deze jongerendienst is voor Grip op je Dip. 

Parkeren bij de bank kan nog tot en met zondag 26 juni as. Vanaf 1 juli zult u uw auto elders in de stad moeten parkeren. Hat brengen en halen van personen blijft mogelijk, ook na 1 januari 2017. Alleen het parkeren bij de bank vervalt.
De eerste collecte is bestemd voor de Zending in de Oekraine.

De tweede collecte is bestemd voor Stichting Evangelie en Moslims. 
Voorganger:

Morgendienst: ds. Marcel Wielhouwer te Wageningen
